

Колчан Амура полегчал

Промелькнул день святого Валентина, но осталось его настроение, а в центре народного творчества и досуга 16 февраля еще убранство: сердечки, цветы, камин. Все это способствовало теплой встрече с Сергеем ШЕНИНЫМ, котласским юмористом в клубе «Котлашаночка».

Гостю пришедшие женщины выдвинули условие: не очень их смешить, так как много смеха – много морщин.

- Когда человек улыбается – становится красивее, - переубедил их Сергей Шенин.

И пошли смеяться... Много, оказывается, в нашем быту проблем, которые можно решить или сделать разрешимыми с помощью смеха. Нужно просто под иным углом зрения посмотреть на трудности.

«Гвоздем» вечера стал рассказ, в котором герой заново влюбляется в свою жену. Человек, от имени которого ведется рассказ, так сказать, обстрелянный, знает, чем может обернуться весенняя легкомысленность. Поэтому Амуру, который метит в его сердце, категорически заявляет:

- Убери свою ядовитую стрелу. Не хочу я влюбляться, что я, мальчик, что ли? Все же влюбленные – дураки, они своим возлюбленным побрякушки золотые дарят, когда мороженым обойтись можно. Не по карману мне шашни разводить.

И предлагает Амуру стрельнуть во владельца «мерса», так как у него денег много. Амур же спорит, любовь, говорит, это радость души, и, устав слушать брюзгу, пускает свою стрелу. Налицо перемена в герое, который видит хорошенькую женщину. Приблизившись, узнает в ней свою жену и зовет ее, чтобы купить золотые серьги.

По признанию Сергея Шенина, этим рассказом он стал гордиться, когда прочитал роман А.И. Гончарова «Обрыв».

- У Рубенса есть картина «Сад любви». На ней изображены господа, вокруг которых порхают амуры. В романе Гончарова изображенное на картине осмысливается так, что любовь доступна только богатым людям.

Мораль по Шенину такова: Амур может попасть своей стрелой в сердце любого человека: и богатого, и бедного.

Лео СТРОГАНОВ.